

成都军区第13集团军某陆航旅官兵为地震遇难同胞默哀。



4月27日,雅安市民停下脚步为遇难者哀悼



4月27日,李绍华站在妻子王美和女儿的墓前。



・ス対・月月

大山静默无言,被撕裂的大地上空,喇叭声、汽笛声长鸣。

7天前,山摇地动,196个生命转瞬即逝。

4月27日,四川省举行全省哀悼日,向逝去的生命 寄托哀思。而他们的家人,哀悼,不会停止,生活,却总 要继续。

在芦山县老县城和平路39号,防空警报拉响,胸戴白花的人们低着头,矗立默哀,许多人脸上,泪水止不住往下落。

此刻,四川省在这里举办"深切哀悼'4·20'芦山7.0 级地震遇难同胞"仪式。四川省委省政府、成都军区负责人、来自灾区的群众和人民解放军、武警部队、公安、 医疗卫生系统的救援人员、志愿者等各界人士近140人参加了悼念仪式。

三分钟的默哀后,思念曲奏响,人们缓步走向鲜花台,为遇难同胞献上了一支支白色菊花,以寄托哀思。

芦山县芦阳镇城北社区的干部郑克芳一直在擦拭 眼角的泪水。

作为一名社区干部,她顾不上自家受的灾,一直在一线工作,组织百姓开展自救和安置。

"我会一直努力,我自己要乐观,才能让社区群众乐观面对未来。"

72岁的芦山居民林素珍也参加了哀悼活动。她的 家在地震中成为危房。

"难过、难受、非常难过。"林素珍对记者重复着。

"虽然我年纪大了,但我要鼓励年轻人,打起精神, 重建家园。有这么多人关心,我们一定能重新站起来。"

悼念仪式不远处,芦山县退伍老兵董远智的"帐篷餐馆"正准备生火,继续为救援人员提供免费的热菜热饭。警报声响起时,董远智放下了手中的菜,举目凝视远方,一行热泪滑下脸庞。

"生活还会继续,我要坚强,大家都要坚强。"

截至4月26日,"4·20"芦山7.0级地震已经造成196 人遇难,21人失踪,13484人受伤,200余万人受灾。

据新华社电



请大家放心 你们委托晚报 直捐灾区的钱 将给龙门晨阳希望学校 捐建一个图书室

□郑州晚报记者 张翼飞

按照之前的预约,昨日,从早上9点忙到上午11点,工行陇海路支行的工作人员,终于把二七区兴华小学委托本报捐给地震灾区的爱心捐款点了个清清楚楚。最后的数字是26400.57元。

前几天,金牌米线馆的负责人也来到本报,捐出了3家店两天的营业额6530元,也请本报特派记者把钱用到最需要的地方。

在雅安,本报特派记者经过实地深入地了解情况后发现,震中芦山县龙门乡是此次地震受灾最为严重的乡镇之一,晨阳希望学校是龙门乡3个中心学校之一,从小学一年级到初三,9个年级21个班,共900多名学生。在这次地震中,学校教学楼、宿舍等出现了大面积裂缝。

本报和捐款人沟通后达成共识:所有款项将购 买图书,为学校捐建一个图书室。

本报记者与当当网联系,对方很快发来一份近 6000册的少儿读物书单和价格,供灾区孩子们选择。

为了保证捐款的安全,昨日,记者把捐款存入银行。这些钱,沉甸甸的,其中包括不少几角的纸币,一元、一角的硬币,甚至分币,这也是耗费了银行工作人员整整一上午时间的主要原因。它们代表着孩子们的童心和信任,也寄托着家长们的希望和情怀。

本报将把精选的图书在五一后尽快发过去,让 图书室尽快建起来。